

“她不仅是好邻居,更是好姐妹!” 17年了,拨个电话,她就出现

陈三虎 郝姗姗 实习生 张丽 记者 马冰璐

昨日,本报热线接到合肥西园新村小区居民王先生的来电,他推荐了一位身边的好邻居——王秀英阿姨,“17年来,她持之以恒地坚持照料卧床在床的葛淑惠阿姨,她就是我们身边的好邻居。”

17年如一日,做些“小事”

说起这事,还得追溯到17年前,1994年,葛淑惠的老伴去世了,而她因为患有严重的风湿病已经卧床好几年了,“之前那几年,全是老伴照顾我,老伴一走,我感觉自己没了支柱,不知道以后的日子该

怎么过。”就在葛淑惠手足无措时,住在对门的邻居王秀英来到她家,提出要照顾她。

从此,王秀英承担起照顾葛淑惠的重担,“其实也没做什么,都是小事。”王秀英口中的“小事”包括:代缴

水电费,维修电器、水管,接待来客等。“有时候,也给她做点饭菜送过去。”除了这些,她还有一项“重要”职责,那就是一收到包裹单,便立刻跑去邮局取药,“药得及时拿回来,这可耽搁不起。”

拨个电话,她就出现

当被问及每天要往葛淑惠家跑几趟时,王秀英说,这还真没算过,都是小事,不足为道。葛淑惠说,她也没留意过,“但是只要我一打电话,她就会立刻出现。”单是9月18日这天,她就跑了4.5趟,“一开始家里停电了,她过来看看,然后交了电费,她又过来把电

闸合上,听我提起没吃饭,她又回家做了小笼包送过来,后来刮大风,她又赶紧过来关窗,怕我冻着……”

一听葛淑惠提起这些琐碎“小事”,王秀英连忙谦虚地表示,邻里之间本来就该互助友爱,这些都是小事,不值得提。“我可不这么想,要不

是你,我这些年肯定要遭罪了。”葛淑惠说,在她心里,老王不仅仅是好邻居,更是好姐妹。

读者朋友们,如果您的身边也有像王秀英阿姨一样的好邻居,欢迎您继续拨打本报热线0551-2620110推荐,向我们讲述发生在你们之间的感人故事。



昨日上午10时许,合肥天使苑农贸市场内传出“轰”的一声巨响,市场内的最后一堵违章围墙被执法人员依法拆除。至此,在本报持续关注两个月后,该农贸市场内的违章围墙被全部拆除完毕。

记者 范竹标/文 倪路/图

有门“太远”不愿走,宁愿“钻洞”抄近道

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥临湖社区二期祥园小区居民陈先生致电本报热线反映,小区只有一个门,出入不便,以至于小区居民不论老幼,都从小区东侧铁栅栏上的破洞爬进爬出,“万一出事了,可如何是好。”

昨日中午,记者来到该小区,发现小区只有一个南门可供进出,除此之外,小区东侧铁栅栏上的破洞俨然小区另一个“门”,不时有居民踩着砖

块,从破洞钻进钻出。“洞什么时候出现的,我也不知道,反正挺长时间了。”小区居民王女士说,大伙儿之所以喜欢“钻洞”,是因为这是去买菜、坐车的近道,“如果从南门走,得绕一大圈。”

对此,小区物业的工作人员表示,小区目前只有南门可以通行,“那个洞早在交房时就有了,我们修补过,也竖过警示牌,可居民们还是从那儿钻进钻出,目前我们已经将情况

上报给社居委。”

随后,记者从临湖社居委建设科了解到,根据小区规划,除了东侧,其他三个方向都有门,但北侧二期工程正在建设,所以北门得等到交房后才能通行。“东侧是绝对不能开门的,因为它正对着主干道,车来车往很危险,目前对这个洞,我们也没办法,只能以劝导为主,等二期建好,北门通行,这一问题便能得到解决。”

“刘李两家”评奖材料 今日上报省文明办



星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市文明办了解到,目前,关于刘李两家感人事迹的相关申报材料已经收集、整理完毕,预计今日上报省文明办,参加“安徽省精神文明十佳事迹”和“中国好人榜”的评选。

据合肥市文明办指导处处长祖兵介绍,这几天,他们一直在收集、整理申报材料,申报材料以媒体报道的文字材料和一些图片材料为主,“我们将于9月20日把申报材料上报省文明办,参加‘安徽省精神文明十佳事迹’和‘中国好人榜’的评选。”

60多户居民上下一部电梯怎够用

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥北二环和东二环交叉口一小区居民李先生致电本报热线反映,小区交付已经大半年,可单元楼的两部电梯只开了一部,“60多户居民上下,一部电梯怎么够用啊!”

昨日上午,记者赶到李先生家所在的单元楼,发现两部电梯确实只有一部可以使用。家住16楼的刘女士说,从她5月底入住开始,一直只有一部电梯能用,“装修的业主比较多,一部电梯真不够用。”

因为一部电梯“供不应求”,“等电梯”也成了居民们生活的一部分,而赶上电梯坏了,“等电梯”的时间相应地也就延长了,“15楼有个业主,上次愣是等了两个多小时,直到电梯修好了才上去。”

随后,记者来到小区物业,工程部的一位胡姓负责人表示,未启用的电梯直通负一层车库,“因为车库有积水,容易导致电梯底坑进水,继而损坏电梯,所以暂时没法启用。”他表示,下个月,地下车库将全部完工,“到时候车库通电之后,用水泵把积水抽干,电梯就可以启用了。”

2620110 只要你来问,我就帮你答,条件有落实,事实有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



抵押注销手续如何办理

9:45王先生来电:我的房子贷款已经还清,想咨询一下,抵押注销手续如何办理?

记者马冰璐答复:合肥市房产局的工作人员表示,王先生可到所在区房产分局抵押科办理相关手续,需要携带的资料如下:登记申请书、申请人身份证、法定代表人及委托代理人身份证、房屋他项权证书和证明房屋抵押权消灭的材料(银行结清证明)。

公积金异地转移怎么办

14:52陶女士来电:我现在在外地工作,如何把合肥的公积金转移到外地的公积金账户?

记者马冰璐答复:合肥市公积金管理中心的工作人员说,陶女士必须先拿到由当地公积金中心提供的接收证明,然后将此证明交给原单位经办人,由原单位填写《异地转移申请书》,最后到管理中心办理公积金异地转移手续即可。

合肥市整形机构迎来整容高峰

笔者日前从合肥市多家整形美容机构了解到,虽然“十一”长假未到,但最近一段时间以来,许多爱美人士已纷纷开始跟医生咨询整形美容的相关事宜并预约了手术。

据解放军第105医院整形美容专家介绍,像隆胸、隆鼻等这一类手术类的整形项目,由于整形后需要一段时间来进行恢复,

许多爱美人士平时又忙于工作,基本不会特意请假来做整形。所以近两年,选择利用国庆节等长假来进行整形的求美者越来越多,而整形专家的手术日程安排也常常爆满。往年国庆的时候,很多求美者由于

没有事先预约,而在假日直接来院要求整形,因为院方为保证整形质量无法超负荷安排整形业务而导致错失良机。吃过亏的求美者这次纷纷采用了节前预订整形的方法,不失为明智之举。

另外,求美者应在预定的整形日期前亲自去一趟整形医院,与整形医生充分交流,了解整个整形的过程,同时也要进行一些相关的检查,以及了解整形相关的注意事项。这样才能确保假期顺利手术,从容恢复。同时,选择规范权威的整形医院和技术过硬的整形医生,更是要提前做好功课。